

Připojování se ke kodaňskému slibu: výzva k akci pro technologie k posílení demokracie

blogs.microsoft.com/on-the-issues/2022/09/22/copenhagen-pledge-cybersecurity-tech-for-democracy

September 22, 2022



Společnost Microsoft s hrdostí podporuje Kodaňský slib o technologiích pro demokracii, iniciativu vedenou dánským ministerstvem zahraničních věcí, která spojuje úsilí vlád a organizací po celém světě v jejich závazku bránit lidská práva a demokracii v kyberprostoru. Digitální technologie má neuvěřitelný potenciál zlepšit životy po celém světě, ekonomicky i sociálně. A co víc, pokud je vyvíjen a používán odpovědně, může podporovat demokratické instituce, zvyšovat transparentnost a odpovědnost ve vládnutí a také chránit a prosazovat lidská práva. Ale je stále jasnější, že tento potenciál není zaručen; místo toho je to něco, co musíme společně aktivně prosazovat.

Dánsko shromáždilo více než 100 signatářů v zapojení mnoha zúčastněných stran, aby technologie pracovaly pro demokracii a lidská práva, nikoli proti nim. Připojte se k nám zde: <https://t.co/Q6JsQ6Yztl> #TechForDemocracy #CopenhagenPledge pic.twitter.com/5LkDyyGFSx

— Dánsko MZV (@DanishMFA) 12. září 2022

Bohužel, zákešní aktéři, státní i nestátní, mohou použít stejnou technologii k narušení a zničení a jako nástroj k zacílení a umlčení politické opozice, aktivistů za lidská práva nebo k řízení vlivových operací do zahraničí. Nezákonná invaze a pokračující válka na Ukrajině ukázaly tento potenciál zneužití naplno. Technologie je zde využívána ke zlomyslným cílům jako součást první rozsáhlé hybridní války, přičemž kinetické operace probíhají vedle kybernetických útoků proti vládní i kritické civilní infrastruktuře, doprovázené vlivovými operacemi zaměřenými na ukrajinský lid a jeho spojence po celém světě.

Tyto nově se objevující hrozby vyžadují zvýšené a komplexní investice do kybernetické bezpečnosti. Vyžadují také inovace v diplomacii a rozvoj nových fór a prostorů pro zapojení napříč skupinami zúčastněných stran, jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni.

To je důvod, proč se Microsoft připojil k více než 110 dalším organizacím , které podepsaly Kodaňský slib o technologiích pro demokracii. Prostřednictvím této ambiciózní iniciativy sdružuje dánské ministerstvo zahraničních věcí zúčastněné strany z celé občanské společnosti, průmyslu a vlády, aby podpořily akce na obranu lidských práv a demokracie online. Toto je zásadní práce na ochraně a převedení hodnot a svobod, které jsme od fyzického světa očekávali, do stále rostoucí digitální domény.

Kodaňský slib uznává, že to můžeme udělat pouze společně jako komunita. Podpisem slibu se podporovatelé zavazují k pokroku v této práci prostřednictvím akční koalice Tech for Democracy . Microsoft je nadšený, že se může zapojit do dvou z těchto koalic: první se týká integrity informací ve volbách ; druhou o tom, jak můžeme využít technologie k lepší podpoře účasti občanské společnosti na mezinárodní úrovni .

Rámce spolupráce, jako je Copenhagen Pledge, jsou kritické, protože nám umožňují porovnávat poznámky napříč různými sektorovými silami, vytvářejí příležitosti, jak se od sebe navzájem učit, a poskytují fórum pro akce, které nám pomohou sladit povahu digitální technologie dvojího použití. Jako odvětví má technický průmysl odpovědnost za navrhování technologií s ohledem na lidská práva a demokracii. Potřebujeme však také silné mezinárodní řídicí systémy a struktury, abychom zajistili odpovědné používání technologií, což vyžaduje inovace v diplomacii.

Závazek společnosti Microsoft ke zdravé demokracii

Jednou ze základních součástí zdravé demokratické společnosti je důvěryhodné informační prostředí. Společnost Microsoft v posledních několika letech investuje do transformačních nových technologií k zabezpečení hlasování a ochraně demokratických procesů prostřednictvím našeho programu Democracy Forward. Jako součást Copenhagen Pledge Action Coalition pro integritu informací ve volbách zahajujeme globální kampaň zaměřenou na mediální gramotnost s cílem povzbudit čtenáře, aby byli kritičtějšími spotřebiteli informací online. Spolupracujeme také s Mezinárodní nadací pro volební systémy (IFES) na projektu posílení globální investigativní žurnalistiky, zejména pokud jde o volby.

Kromě toho intenzivně investujeme do posílení našich online schopností zpravodajství o hrozbách s nově vytvořeným centrem analýzy digitálních hrozeb (DTAC). Tento vysoce kvalifikovaný tým konkrétně vyšetřuje a zkoumá kampaně zaměřené na kybernetický vliv, o kterých jsme jako společnost odhodláni informovat, pokud a kdy tento výzkum identifikuje takové operace zaměřené na volby.

Prostřednictvím akční koalice Tech for Democracy Action Coalitions jsme také nadšeni z toho, že zkoumáme nové způsoby, jak využít technologie k vytváření inkluzivnějších dialogů, které podporují účast lidí v občanské společnosti a napříč digitální propastí. Tyto akce

vycházejí z našeho předchozího úsilí, které umožňuje smysluplné začlenění průmyslu a občanské společnosti do rozhovorů o kybernetické bezpečnosti v OSN i mimo ni.

Mezinárodní úsilí ve shodě pro silnější demokracie

Partnerství a vize stanovené Kodaňským slibem jsou aktuální a naléhavé. Plní zvláště akční roli spolu s dalšími mezinárodními iniciativami zaměřenými na podporu bezpečnosti a obranu demokracie v tomto věku digitální transformace, včetně:

Pařížská výzva k důvěře a bezpečnosti v kyberprostoru , která byla založena v roce 2018, položila pevný základ pro to, jak může vypadat spolupráce více zainteresovaných stran, a také utvářela diskusi o mezinárodní kybernetické bezpečnosti a odpovědnosti zainteresovaných stran.

Minulý rok Summit pro demokracii pod vedením USA povzbudil ty, kteří se starají o ochranu demokracií na oslavu demokratických hodnot, a nastartoval řadu pracovních proudů, které se v příštím roce naplní.

Každá z těchto iniciativ hraje nezbytně novou roli ve vyvíjejícím se mezinárodním systému, který potřebuje sdílený závazek ke sdíleným hodnotám po celém světě. Každá iniciativa má potenciál se navzájem posilovat a posilovat: poznatky o kybernetické bezpečnosti a poznatky vyplývající z Pařížské výzvy, které informují o úsilí akčních koalic Kodaňského slibu, a Summit pro demokracii sloužící jako platforma pro inventuru pokroku a hodnocení dopadů souvisejících s jak technologie ovlivňují demokracii po celém světě.

Podepište kodaňský slib

Společnost Microsoft je hrdá na to, že podporuje Kodaňský slib, a budeme i nadále podporovat úsilí, které podporuje odpovědné používání technologií. Vyzýváme ostatní, aby se k nám připojili a

podepsali závazek , protože všichni máme odpovědnost za vývoj, používání a propagaci technologií, které posilují demokracii a lidská práva online.

Připojte se k nám virtuálně na vedlejší akci Valného shromáždění OSN: Technika pro demokracii – Problémy, pokrok a Kodaňský slib, které se bude konat 22. září od 12:00 do 14:30 EST.

Štítky: kodaňský závazek , kybernetická bezpečnost , Demokracie , Centrum pro analýzu digitálních hrozeb , Technika pro demokracii , Valné shromáždění OSN